

# ПРАВДА ВОСТОКА

15

сентября  
2011 года  
четверг

№ 178 (27124)

ОСНОВАНА  
2 апреля 1917 года



Сегодня в номере:

ВАЖНЫЙ ШАГ  
В ДАЛЬНЕЙШЕЙ  
ДЕМОКРАТИЗАЦИИ  
СТРАНЫ И ОБЩЕСТВА

2

В Ташкенте состоялась международная научно-практическая конференция "Административное законодательство и процесс: современное состояние и задачи дальнейшей демократизации".

СОКРОВИЩНИЦА ЗНАНИЙ

Свое второе рождение Хорезмская Академия Маъмуна получила по инициативе главы государства, озвученной на торжественной церемонии по случаю 2500-летия Хивы.

## Обслуживание по мировым стандартам



Фото Тимура Кайсарова.

Успешно реализуется инвестиционный проект по созданию на базе аэропорта "Навои" интермодального центра логистики. В 2010 году введен в эксплуатацию новый грузовой терминал, который способен покрыть весь спектр транспортных услуг по приему грузов, их временному хранению и отправке. За первое полугодие объем грузов, обработанных в грузовом терминале "CARGO", составил 24,7 тысячи тонн. Грузовые перевозки через аэропорт "Навои" выполняются в Брюссель, Сарагосу, Милан, Шанхай, Вену, Франкфурт, Бангкок, Дели, Мумбаи, Дакку, Стамбул, Доху и Дубай. На стадии проработки находятся направления в Алматы, Москву, Ригу и Ханой. Для дальнейшего развития международного хаба в Навои начались реконструкция и расширение пассажирского терминала, что позволит увеличить пропускную способность до 400 пассажиров в час. Терминал будет сдан в эксплуатацию в следующем году.

## Высококачественное и прочное хлопковое ВОЛОКНО



Почвенно-климатические условия нашей страны дают возможность выращивать множество быстрорастущих, средне- и тонковолокнистых сортов хлопчатника с необходимыми агрохозяйственными показателями. Поэтому ученые нашей страны ведут активную работу по внедрению в жизнь новейших разработок в области генетики, селекции, семеноводства хлопчатника, дальнейшему расширению возможностей Узбекистана в данном направлении за счет адаптации новых сортов хлопчатника к местным почвенно-климатическим условиям.

В результате подобных исследований в Институте генетики и экспериментальной биологии растений Академии наук Узбекистана созданы высокоурожайные и устойчивые к заболеванию вилтом сорта с прочным волокном и высоким содержанием масел в семенах "мехнат", "ан-боёвут-2", "ан-513", "купайсин", "узфа-703", "желажак", "гулбахор", "бешкахрамон", "ан-16", из которых на сегодняшний день получают богатый и качественный урожай.

Ученые института Н.Губанова, У.Джурев, З.Содиқова и Н.Санаев с использованием образцов различных сортов хлопчатника в 2009 году создали устойчивые к засухе и засолению почвы новые сорта "навбахор-2" и в 2010 году - "гулбахор-2". В качестве перспективных сортов они были внесены в Государственный реестр сельскохозяйственных растений.

Сорт "гулбахор-2" является среднеспелым, коробочки которого раскрываются равномерно, - говорит кандидат биологических наук Н.Губанова. - Из-за устойчивости к засухе и засолению почвы, по сравнению с другими сортами, он позволяет экономить воду на 35-40 процентов. В будущем этот сорт, отличающийся высоким выходом волокна, будет выращивать на 20 тысячах гектарах в Сырдарьинской области, а в нынешнем году его выращивают на шести тысячах гектарах.

В динамично развивающейся в мире текстильной промышленности очень ценятся IV и V типы хлопка. Перспективный сорт "навбахор-2", отличающийся белозеленой волокну, относится к IV типу, а выход волокна в нем превышает 40 процентов. У действующих сортов этот

показатель составляет 33 процента.

Районизированный для Сырдарьинской и Джизакской областей этот сорт вот уже несколько лет выращивается почти на шести тысячах гектарах. Рассчитанный специально для засоленной почвы с дефицитом воды этот сорт очень хорошо подходит к пустынным условиям, бутылки не осыпаются даже при обезвоживании хлопчатника. Растение плодоносит быстро и равномерно.

При жаркой погоде, как в нынешнем году, раньше часто осыпались плоды хлопчатника, урожайность снижалась, - говорит руководитель фермерского хозяйства элитного семеноводства "Амир Темура" Сырдарьинского района Нигмат Рахматиллаев. - Так как выращиваемый нами сорт "навбахор-2" устойчив к гармселю, он полностью сохраняет плоды. В настоящее время вес хлопка в одной коробочке составляет до семи граммов. В других сортах - около трех граммов. В прошлом году мы выращивали этот сорт на одном гектаре и получили свыше 55 центнеров урожая. В нынешнем году выращиваем его на 35 гектарах.

В результате подобных мероприятий, осуществляемых по внедрению новшеств науки в практику, на мировом рынке из года в год растет цена на узбекский хлопок. Это можно увидеть и на примере традиционной Международной узбекской хлопковой ярмарки, которая будет способствовать развитию хлопководческой отрасли и дальнейшему повышению экспортного потенциала нашей страны.

С. Шоева.  
Корр. УзА.

### В номер!

### Проекты и свершения

## Объекты социальной ориентированности

В юбилейном году по всей стране вводятся в строй важные социальные объекты

В ходе встреч на тему "Высокая правовая культура - фундамент демократического общества и показатель зрелости правовой системы", организованных по инициативе Министерства юстиции в Мингбулакском и Янгикурганском районах Наманганской области, особое внимание уделялось разъяснению молодому поколению сути и значения молодежной политики государства.

На мероприятиях отмечалось, что в нашей стране под руководством Президента проводится широкомасштабная работа по всемерной поддержке молодежи, совершенствованию законодательной системы, направленной на защиту ее интересов.

В столице состоялся практический семинар-тренинг, посвященный вопросам использования в образовательном процессе информационно-коммуникационных технологий и сети "ZiyoNET".

В настоящее время к данной сети подключены более 9400 школ нашей страны. Сеть "ZiyoNET" предоставляет своим пользователям информацию о всех этапах образования, новости в национальном законодательстве, электронные варианты текстов лекций, научных работ, разработок уроков, учебной литературы и учебников. Сайт регулярно пополняется новыми данными. На семинаре обсуждены доклады о дальнейшем развитии сети "ZiyoNET" и ее использовании в системе образования.

При сотрудничестве центра содействия занятости и социальной защиты населения, прокуратуры и отдела общественного движения молодежи "Камолот" в Фергане организована очередная ярмарка вакантных рабочих мест. На ней свободные рабочие места предложили более ста предприятий, организаций и учреждений.

В ходе ярмарки направления на трудоустройство получили свыше 360 человек. Как сообщают из областного главного управления по труду и социальной защите населения, за минувшие восемь месяцев этого года трудоустроены более 69 тысяч человек.

Свыше ста жителей Зангиатинского района трудоустроились накануне празднования 20-летия независимости страны в ООО "Asia Trade". Когда предприятие заработает на полную мощность, рабочие места здесь получат еще четыреста сельчан.

Производственные корпуса возведены на территории сельского склада граждан Узгарии. Руководит обществом с ограниченной ответственностью предприниматель Зафар Миртурсунов. Учредители завезли в цехи, где ежегодно будет изготавливаться до 250 миллионов медицинских шприцев, современное оборудование из-за рубежа. Иностранцы вложат в новое производство в общей сложности 15 миллионов долларов. Их специалисты помогают выполнить пусконаладочные работы, учат местных юношей и девушек управлять при помощи компьютеров механизмами и агрегатами.

Этот объект - один из мно-

гих, возведенных в юбилейном году в Зангиатинском районе. Примечательно, что в роли организаторов здесь в основном выступают местные бизнесмены. Они вложили в строительство собственные средства, воспользовались банковскими кредитами, привлекли в качестве партнеров иностранных инвесторов. На всех строительных площадках использовались современные добротные материалы, большая часть которых произведена в нашей стране.

Город Келес, села благодаря новостройкам преобразились и стали еще краше, - рассказывает заместитель хокима района Акбар Дадабаев. - С начала года уже сданы в эксплуатацию 43 объекта. Вот только некоторые примеры. В населенном пункте Назарбек учредители общества с ограниченной ответственностью "Baktra tex" ввели в действие прядильный и швейный цехи. В Келесе на средства предпринимательницы Мамаклад Мухидиной

построен гузар, где открылись парикмахерская, сапожная мастерская, аптека, продовольственные и другие магазины. Предприятия бытового обслуживания возвел в Узгарии бизнесмен Камил Усманов. Не остались без внимания и юные жители района. На средства Фонда развития детского спорта в Эшонгузаре построен крытый бассейн со всеми удобствами. В Узгарии предприниматель Соат Шарипов на собственные деньги возвел спорткомплекс для местной детворы. И это далеко не полный перечень новостроек Зангиаты.

Не остались без праздничных подарков и жители других населенных пунктов области. В преддверии 20-летия независимости Узбекистана в Пскентском районе после капитальной реконструкции открылось здание районного отделения связи Ташкентского филиала ОАО "Узбекпочта". По словам руководителя этого учреждения Хусанбоя Фарманова,

надлежащие системы коммуникаций - одна из примет быстроразвивающегося, нацеленного на модернизацию государства. Услуги почтовой связи постоянно совершенствуются и идут в ногу с бурно развивающейся телефонией и Интернетом.

На реконструкцию и переоборудование центрального офиса было выделено 267 миллионов сумов. Созданы все условия для того, чтобы и сотрудникам, и посетителям было удобно. В отдельных помещениях разместились техника и необходимое оборудование. Все продумано и сделано строителями ООО "АВ техсервис" с учетом дальнейшего развития почтовой связи.

В новом здании можно оформить подписку на газеты и журналы, отправить письма, телеграммы и бандероли, а также денежные переводы в любую точку страны. Занимаются почтовики и доставкой пенсий пожилым людям. Сейчас в районе действуют 13 отделений.

Признание

Торжества по случаю празднования 20-летия независимости Республики Узбекистан и выступления Президента нашей страны на церемонии открытия праздника продолжатся находиться в центре внимания и широко обсуждаться в общественно-политических, академических и экспертно-аналитических кругах зарубежных стран.

В частности, руководитель подразделения организации "Seniogen Union" правящего Христианско-демократического союза Германии в федеральной земле Северный Рейн-Вестфалия Х.Зот, отметил, что Узбекистан, несмотря на имеющиеся в регионе угрозы и экономические трудности, смог обеспечить

последовательный курс суверенного развития государства на основе принципов "узбекской модели".

По его словам, достижения республики за прошедший период, особенно в экономической сфере, впечатляют, а обозначенные приоритеты направлены на последовательное ускорение темпов проведения демократического обновления и модернизации всех сфер жизни.

"Это является еще одним важным стимулом на пути дальнейшего развития экономики, повышения уровня жизни населения и обеспечения достойного будущего для молодого поколения страны", - считает эксперт.

### Курсом реформ

## Лекарства на потоке

Уже более восьми лет работает на отечественном фармацевтическом рынке узбекско-индийское совместное предприятие "Nova Pharm". Сначала оно занималось поставкой лекарственных препаратов в Узбекистан, а теперь уже и само стало их выпускать.

Недавно в Термезе состоялось торжественное открытие первой очереди нового предприятия - комплекса по расфасовке таблетированных и капсульных лекарств. Среди них антигриппозные, сердечные, антигипертензивные, витаминные. Всего два миллиона единиц лекарств в год.

Вся технологическая линия поставлена индийскими производителями. А они, как известно, являются одними из лидеров в мировой фармацевтике. Популярности препаратам, выпущенным в этой

стране, помимо их высокого качества, добавляет и невысокая цена.

Именно обеспечение жителей Сырдарьинской области качественными и недорогими лекарствами - в числе главных целей, преследуемых при создании нового предприятия, - заверил присутствующих на церемонии учредитель и генеральный директор совместного предприятия "Nova Pharm" Сатвиндер Сингх. - Хотя данный проект для нас первый в Узбекистане, мы надеемся, что он станет одним из самых успешных в области фарма-

цевтики. Со временем будем расширять наш экспортный потенциал.

А на очереди у фармацевтов - установка на территории Термезского филиала "Nova Pharm" оборудования по многоступенчатой очистке воды. Только после этого станет возможным завезти и наладить оборудование по расфасовке медицинских жидкостей.

Реализация масштабного проекта на этом не закончится. Его третий этап рассчитан на порошкообразные препараты.

На запуске первой очереди нового предприятия сейчас работают около пятидесяти термезчан. С вступлением в строй последней их число увеличится.

Дамир Сулейманов.  
Сырдарьинская область.

## "Узбекистан - государство с великим будущим"

Выразив сердечное поздравление в связи с 20-й годовщиной независимости нашей Родины, управляющий директор банка "LBB LandesBank Berlin" Б.Шмидт высоко оценил темпы экономического роста нашей страны.

"Несмотря на негативное влияние мирового финансово-экономического кризиса, Узбекистан сохраняет устойчивые темпы развития, а рост ВВП за последние пять лет составляет 8,5 процента. Я уверен, что все это свидетельствует об успешном проведении в стране экономической политике", - подчеркнул он.

Исполнительный директор компании "Seloga Petroleum Sdn.Bhd.", бывший

посол Малайзии в Узбекистане Р.Кушайри заявил, что в ходе своей деятельности в Узбекистане становился свидетелем последовательных и эффективных реформ, проводимых в политической, правовой, социальной и экономической сферах.

"Многие трудности, возникающие в настоящее время в экономикмах многих, в том числе развитых государств, еще раз доказывают, что Узбекистаном избран верный путь поэтапного перехода к свободному рыночному отношениям, и демонстрируют, насколько жизненно и эффективно "узбекская модель развития", - отметил Р.Кушайри. ИА "Жахон".

# Объекты социальной ориентированности

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**  
 Намагангский областной филиал уделяется строительству социальных объектов. Только в этом году будут сданы 65 объектов общей стоимостью более 36 млрд 864 млн сумов. Из них 38 сданы в преддверии Дня независимости, что стало двойным праздником для жителей отдаленных кишлаков, махаллей, областного, районных центров, трудовых коллективов народного образования, здравоохранения и других.

Знакомая с этими объектами, мы встретили ветерана труда, уважаемого в Намангане строителя Аскаржона Икрамова. Он вместе с нами осмотрел реконструируемые, капитально ремонтируемые, строящиеся здания и подчеркнул: "Все вводимые объекты направлены прежде всего на охрану здоровья населения, создание надлежащих условий для получения образования и воспитания гармонично развитого подрастающего поколения. Это убедительный факт социальной ориентированности нашего экономического развития".

Махалля имени Фазлий находится на окраине Намангана, среди новых жилых кварталов. Местный филиал поликлиники № 2 перестал отвечать современным требованиям, и жители почти трех махаллей вынуждены были преодолевать семь-восемь километров, чтобы попасть в диагностический центр или поликлинику.

К 20-летию независимости строители малого предприятия "Газтаъмирпардоз" сдали в эксплуатацию новый филиал, где созданы все условия как медикам, так и пациентам. Раньше взрослые ходили сюда, а детей везли в город. Теперь здесь работают и врачи-педиатры, поэтому он стал семейным.

Такими доступными и современными по обслуживанию населения стали реконструированные здания сельских врачебных пунктов в селах Гаират Уйчинского, Шарк колдузи Янгикурганского районов. Всего сдано семь учреждений, принявших новый облик. На очереди крупные объекты многопрофильного медицинского центра, диспансеров, родильного комплекса.

Наряду с педагогами рады и родители школьников. В этом году семь школ реконструированы. 11 - капитально отремонтированы, из которых большинство находится в отдаленных кишлаках области. Строительство охватывает в комплексе всю инфраструктуру населенных пунктов. К примеру, наряду с возведением коттеджей новой планировки в кишлаке Кукимбой Касансайского района идет строительство школы на 315 ученических мест. А в школе-интернате № 40 Уйчинского района сдан в эксплуатацию плавательный бассейн.

**Сергей Мутин, Акимжан Адизов, Ойбек Ортиков.**

## Приоритет - развитию дружественных и взаимовыгодных отношений

В таком контексте прошел брифинг для журналистов, состоявшийся в Посольстве Туркменистана в Узбекистане. Он был организован по случаю предстоящей 66-й сессии Генеральной ассамблеи ООН, а также двадцатой годовщины независимости Туркменистана.

Как подчеркнул Чрезвычайный и Полномочный Посол Туркменистана в Республике Узбекистан Солтан Пирмухамедов, свою внешнюю и внутреннюю политику страна строит на принципах гармоничного развития, стремится поддерживать со всеми государствами равноправные, взаимовыгодные отношения, отвечающие интересам обеих сторон.

Сегодня Туркменистан поддерживает дипломатические отношения со 129 странами мира. С Узбекистаном его связывают многовековые узы дружбы и добрососедства, основанные на близости духовных ценностей, языка, религии, истории, обычаев и традиций. Это подчеркивает одинаковую заинтересованность Узбекистана и Туркменистана в поступательном развитии многогранных отношений. Во многом схожи позиции стран в решении вопросов в области политики, экономики, других сфер развития, которые не раз озвучивались руководителями двух государств на уровне Организации Объединенных Наций.

По информации посла, в условиях провозглашенного курса на открытость внешнему миру, динамичной дивер-

### Знания - молодежи



## Инициативы махаллинцев

Действующий при сходе граждан махалли Журжоний Учтепинского района столицы учебный центр помогает молодежи обрести дополнительные навыки. Она обучается швейному делу, вязанию, изготовлению мягких игрушек, работе с бисером и английскому языку. Инициатором создания центра выступила жительница

махалли, медсестра семейной поликлиники № 23 Фатима Юлдашева. Желание передать детям мастерство вязания и занять их в свободное время привело в махаллинский комитет. Ее поддержали. В центре бесплатно занимаются более 150 человек - дети и молодежь.

**Тимур Кайсаров.**  
 Фото автора.

## Важный шаг в дальнейшей демократизации страны и общества

В Ташкенте состоялась международная научно-практическая конференция "Административное законодательство и процесс: современное состояние и задачи дальнейшей демократизации". Она была организована Верховным судом Республики Узбекистан, действующим при нем Исследовательским центром и Ташкентским государственным юридическим институтом в рамках программы, осуществляемой совместно с Европейской комиссией за демократию через право (Венецианской комиссией).

В конференции приняли участие зарубежные эксперты из Германии, Украины, Франции, Швеции, Эстонии и ряда других стран, представители Верховного и Высшего хозяйственного судов, Генеральной прокуратуры, министерств юстиции и внутренних дел, государственных таможенного и налогового комитетов Республики Узбекистан, ученые и специалисты в области административного права нашей страны.

Отмечалось, что в ходе масштабных общественно-политических и экономических реформ, осуществляемых в Узбекистане после обретения независимости под руководством Президента Ислама Каримова, достигнуты огромные результаты в демократизации и либерализации судебно-правовой системы. Они свидетельствуют о высокой эффективности реализуемой в стране государственной политики, направленной на строительство демократического правового государства и сильного гражданского общества, в основу которой положены принципы приоритета прав человека и верховенства закона.

В рамках программы реформ и формирования гражданского общества в стране. В этом программном документе, в частности, всесторонне обоснована необходимость принятия в новой редакции Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности, в котором должны быть системно и комплексно отражены все кардинальные изменения, произошедшие в судебно-правовой системе Узбекистана в годы независимости.

Все это подчеркивали в своих выступлениях на конференции председатели Верховного суда Республики Узбекистан Б.Мустафаев, председатель Высшего хозяйственного суда страны Д.Миракаримов, ректор Ташкентского государственного юридического института М.Рустамбаев, директор Исследовательского центра при Верховном суде Ж.Хайдаров, ведущий научный сотрудник Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан Э.Нажмиддинов и другие.

Участники конференции обсудили актуальные теоретические и практические вопросы, связанные с совершенствованием административного законодательства.

Зарубежные эксперты особо отметили, что выдвинутые Президентом Исламом Каримовым законодательные инициативы очень актуальны, глубоко продуманы и полностью отвечают задачам поступательного разви-

тия страны. Состоялся обмен мнениями о реализации поставленных в концепции приоритетных задач по дальнейшей демократизации судебно-правовой системы в Узбекистане, совершенствованию законодательной базы и правоприменительной практики в сфере административной ответственности в нашей и других странах. По мнению зарубежных экспертов, углублению процесса следует также способствовать дальнейшее развитие международного сотрудничества в этой области.

"Я очень впечатлен тем, что актуальные вопросы, связанные с демократизацией судебно-правовой системы, широко обсуждаются в Узбекистане, в том числе на многих международных конференциях", - сказал Веренный Поверенный в делах Европейского Союза в Узбекистане Андрей Шимек. - Это важный шаг в обеспечении верховенства закона во всех сферах. Прозрачность, открытость в проведении реформ способствует усилению процесса демократизации. Европейский Союз и Узбекистан осуществляют сотрудничество по разным направлениям, в том числе в углублении реформаций в судебно-правовой сфере. В этом году был подписан ряд документов, нацеленных на его расширение."

"Существенные в Узбекистане реформы в судебно-правовой сфере проводятся поэтапно и последовательно, - отметил член Венецианской комиссии Гарри Гутшотт (Лихтенштейн). -

## НОВОСТИ НАУКИ И ТЕХНИКИ

### Увеличит ресурс работы

**Тормозная жидкость, не уступающая по качеству существующим аналогам, а по некоторым характеристикам превосходящая их, создана сотрудниками государственного предприятия "Фан в таракит"**

Новый продукт обладает высокими смазывающими свойствами, продлевает срок безремонтной эксплуатации тормозной системы, не вызывает набухания и размягчения резиновых манжет, обеспечивает эффективную защиту от коррозии, исключает образование пены. Новинка также не содержит вредных для здоровья аминов и нитратов, снижает расход топлива, увеличивает ресурс работы двигателя.

Изготавливается эффективная жидкость на основе продуктов и отходов пищевых и химических производств. Инновация предназначена для использования в тормозных системах грузовых и легковых автомобилей различных марок.

### Для фабрик и заводов

**Набор чувствительных и быстродействующих приборов для контроля температуры и влажности хлопка запатентован учеными Ташкентского государственного технического университета имени Абу Райхана Беруни.**

Ученые считают, что они найдут применение не только на предприятиях первичной переработки хлопка-сырца, но и в легкой промышленности, тепличных хозяйствах и хранилищах сельхозпродуктов.

### Бережливые датчики

**Эффективные датчики теплового расходомера, позволяющие автоматизировать процесс осветления воды на теплоэлектростанциях, разработали ученые Института энергетики и автоматизации Академии наук Узбекистана.**

Системы, оснащенные такими датчиками, обеспечат гарантированное качество осветленной воды и защитят фильтры. Их применение также оптимизирует расход дорогостоящих химических реагентов и на треть уменьшит потребность в них. В памяти ЭВМ при этом будут архивироваться все данные о технологическом процессе - прозрачности и расходе воды, количестве использованных коагулянтов и так далее.

### В дело пойдет и лёсс

**Автоклавному производству производства силикатных материалов с улучшенными эксплуатационными свойствами на основе лёсса и лёссовидных суглинков разработали сотрудники Ургенчского государственного университета.**

Повысить химическую активность лёсса, запасы которого в стране практически неисчерпаемы, ученым удалось путем введения различных активных минеральных добавок и удаления из их кристаллических решеток химически связанной воды.

Инновация, защищенная патентами, прошла опытно-промышленные испытания на предприятиях, производящих строительные материалы.

### Эффективный препарат

**Средство для лечения железодефицитной анемии создали и запатентовали ученые Наманганского государственного университета.**

Основой для него послужило местное растительное сырье. Лекарство высокоэффективно и лишено недостатков существующих препаратов на основе неорганических солей железа.

### Позаботились о птицах

**Дешевый и в то же время весьма действенный препарат для лечения и профилактики паразитарных болезней птиц запатентован сотрудниками Самаркандского сельскохозяйственного института.**

Предложенная синергетическая смесь лекарственных веществ, воздействие которых усиливается при совместном употреблении, предохраняет 98-100 процентов птиц от инфекции, позволяет обеспечить их высокую продуктивность.

### Изобретают нейрохирурги

**Заявку на патентование устройства для проведения стабилизирующих операций после удаления межпозвоночного диска подали хирурги Республиканского научного центра нейрохирургии.**

Инновация применяется на заключительном этапе операции и обеспечивает надежную первичную стабилизацию шейных позвонков, что позволяет уже с первых дней активизировать больных и приступить к их ранней стабилизации и соответственно сократить сроки постельного и стационарного режимов.

Устройство изготавливается из титана и по своей способности закреплять позвонки еще на операционном столе не уступает зарубежным аналогам, но выгодно отличается низкой ценой.

Опытно-лабораторные образцы уже прошли клинические испытания.

**Анатолий Ершов.**  
 (По материалам Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан).

Лечение и обучение

В полтора миллиарда сумов обошлось строительство в городе Навои Центра по борьбе со СПИДом. В лечебном учреждении будут созданы все условия для оказания пациентам медицинской, юридической, правовой помощи. Так, за счет средств международных грантов центр будет оснащен оборудованием для проведения клинических исследований, диагностики ВИЧ-инфекции, качественного определения вируса у детей, рожденных с ВИЧ. В лабораторный комплекс поступят тест-системы четвертого поколения. Специалисты, работающие в системе профилактики ВИЧ-инфекции, будут проводить просветительскую работу с медицинским персоналом, а также членами инвазивной группы "Фидой", состоящей из родственников, друзей и близких людей, живущих с ВИЧ. Дилфуза Абдуллаева. Навоийская область.

Реклама

**Вниманию организаций и предприятий!**

**ЭКСПЕРТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**  
**ООО «ТЕХНОПРОМЕКСПЕРТИЗА»**

**ОСУЩЕСТВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩИЕ УСЛУГИ:**

- Проведение экспертизы промышленной безопасности проектной документации
- Идентификацию опасных производственных объектов в рамках экспертизы промышленной безопасности
- Разработку декларации промышленной безопасности опасных производственных объектов.

Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 18.  
Телефон (+99871) 140-11-08. Факс (+99871) 140-11-09.  
E-mail: tpeksperiza@mail.ru

**Вниманию руководителей предприятий!**

В целях стимулирования дальнейшего углубления локализации производства, развития и укрепления межотраслевой и внутриотраслевой промышленной кооперации

**СП ООО «Roison White Goods»**  
ищет поставщиков компрессоров (0,6 - 1,5 А и др.), плат управления, фреона (R134a, R600a), медного припоя и других комплектующих для холодильников.

Для получения более подробной информации просьба обращаться по телефонам: 270-41-98, 270-02-68.

**Вниманию руководителей предприятий!**

В целях стимулирования дальнейшего углубления локализации производства, развития и укрепления межотраслевой промышленной кооперации

**ООО «Roison Electronics»**  
ищет поставщиков компрессоров для кондиционеров 9000 BTU, 12000 BTU, 24000 BTU, 48000 BTU для охлаждения - от 910 до 4500 Вт, обогрева - от 870 до 4500 Вт, плат управления для кондиционеров (наружный, внутренний блок), для LCD-, LED-, PDPTV-телевизоров; платы блока питания, предметричные платы, платы обработки изображений, матрицы (жидкокристаллический экран), металлические остовы, фреона (R-22), медного припоя и других комплектующих.

За полной подробной информацией просьба обращаться по телефонам: 270-46-10, 270-46-14.

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!**

**ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ НА ЗАКУПКУ КАНАЛОПРОМЫВОЧНЫХ МАШИН НА БАЗЕ АВТОМОБИЛЯ**

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие предъявляемые условия для участия в торгах, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками (дилеры, дистрибьюторы и т.д.).

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование и адрес рабочего органа Межведомственной тендерной комиссии: Агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан, Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107. Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz
2. Предмет тендера: Тендер № UTC-11/96 «Каналопромывочная машина на базе автомобиля». Количество - до четырех единиц.
3. Максимальная цена на приобретаемую продукцию, условия поставки и условия оплаты отражены в информации о тендере и тендерной документации.
4. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов для участия в тендере.
5. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.
6. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.
7. Последний срок приема тендерных предложений - до 15.00 (ташкентское время) 17 октября 2011 года.
8. За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по указанным выше реквизитам.

**ИЗДАТЕЛЬСКО-ПОЛИГРАФИЧЕСКАЯ АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «ШАРК»**

выставляет на продажу или передаст в аренду производственное 3-этажное здание. Общая земельная площадь - 17 442 м<sup>2</sup>, из них занято под зданием и сооружениями 12 000 м<sup>2</sup>. Несущие конструкции здания - железобетонные, свободные места заполнены жженым кирпичом.

Здание находится по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, пересечение улиц Бухара и Нурунийлар. Здание оснащено электричеством, водой, газом и теплоснабжением. Реализация здания будет осуществляться согласно оценке независимой оценочной компании, а арендная плата взиматься согласно ставкам, утвержденным хокимиятом города Ташкента.

Получить полную информацию можно по телефонам: 233-75-98, 236-54-05, 236-58-11.

**РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН**  
**ПРОЕКТ ПОДДЕРЖКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ. ФАЗА-II**  
**КРЕДИТ № 4433 UZ**  
**КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ**  
**ОБУЧЕНИЕ УЧАСТВУЮЩИХ ФИНАНСОВЫХ ИНСТИТУТОВ**  
**В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ**  
**ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ**

Правительство Республики Узбекистан получило кредит от Международной ассоциации развития (МАР) на «Проект поддержки сельскохозяйственных предприятий. Фаза-II» и имеет намерение использовать часть данного кредита на выплату за консультационные услуги по контракту на проведение обучения сотрудников участвующих финансовых институтов (УФИ) экологическим стандартам и процедурам, требуемым в рамках кредитной линии упомянутого выше проекта.

**Техническое задание будет включать в себя следующие основные задачи:**

- (i) разработку соответствующей программы обучения, разработанной на основе законодательства Республики Узбекистан в области окружающей среды, оценки воздействия на окружающую среду, проведенной при подготовке ППС II, плана управления окружающей средой (ПУОС) и раздела «Нормы по охране окружающей среды» Правил инвестирования в сельскохозяйственные предприятия (ПИСП);
- (ii) подготовку справочного руководства для ответственных за предоставление кредита сотрудников УФИ, МФИ и лизинговых компаний; разработанного на основе законодательства Республики Узбекистан и требований Всемирного банка в области окружающей среды и определяющего, какие виды разрешений, процедур соответствия и/или инспекций на соответствие требуются для или иной экономической деятельности.
- (iii) обучение кредитных инспекторов УФИ и персонала АРСП посредством серии семинаров.

Привлеченный консультант должен соответствовать следующим минимальным требованиям:

- (a) наличие диплома ведущего университета в стране образования в области защиты окружающей среды или другое соответствующее образование;
- (b) обширный профессиональный опыт не менее пяти лет;
- (v) всестороннее знание норм и законодательства Республики Узбекистан в области охраны окружающей среды;
- (g) опыт работы в проектах Всемирного банка или подобных международных организаций, включая опыт соответствующего обучения;
- (d) грамотность и наличие языковых навыков.

Продолжительность задания - до пяти месяцев. Однако фактический объем работ составит 49 человеко/дней. К выполнению задачи предполагается приступить в ноябре 2011 года.

Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, действующее от имени Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан, приглашает правомочных индивидуальных консультантов выразить свою заинтересованность в предоставлении указанных выше услуг. Заинтересованные индивидуальные консультанты должны предоставить информацию о том, что они имеют достаточную квалификацию для предоставления услуг, наличие соответствующих навыков, биографические данные, описывающие соответствующую квалификацию и опыт, и т.д.).

Консультант будет отобран в соответствии с процедурами, определенными в Руководстве Всемирного банка по отбору и найму консультантов (отбор индивидуальных консультантов) заемщиками Всемирного банка, от марта 2004 года (пересмотренное в октябре 2006 года).

Заинтересованные консультанты могут получить дополнительную информацию по следующему ниже адресу с понедельника по пятницу с 10.00 до 17.00.

Письма о выражении заинтересованности должны быть направлены по следующему ниже адресу до 11.00 11 октября 2011 года (ташкентское время).

Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Кары Ниязи, 39-Б. Факс (+998 71) 237-16-57. Телефоны: (+998 71) 237-16-57, 150-55-36. Эл. почта: resp@sks.uz

**Почему именно Artel, а не любая другая плита**

Современная кухня - это нечто большее, чем место для приготовления завтраков, обедов и ужинов. Кухня - это сердце любого дома, где мы проводим большую часть времени, если не считать работу. Обычно именно кухня - самое уютное и обжитое место, и символом новой эпохи, своеобразной заменой домашнего очага становится газовая плита.

Выбор плиты зависит от множества обстоятельств, и любой хозяин знает, что эта кухонная техника должна служить долгие годы. Новым именем на рынке бытовой техники Узбекистана является торговая марка Artel. Определить приоритет изделий именно этого производителя помогают несколько факторов:

- хорошая функциональность;
- отличное качество;
- надежность и долговечность;
- современность;
- красивый дизайн.

Эти слагаемые позволяют владельцам плит чувствовать комфорт и удобство на кухне, готовить самые разнообразные блюда и ежедневно радовать родных и гостей вкусной и здоровой пищей.

**Особенности газовых плит Artel**

- **невысокая стоимость.** По сравнению с изделиями европейских производителей узбекские газовые плиты Artel стоят значительно дешевле;
- **стандартные габариты.** Стандартная ширина газовой плиты составляет 60 см, а высота - 85 см. Такие размеры позволяют вписать плиту практически в любой интерьер;
- **электроподжиг.** Для удобства владельцев газовой плиты предусмотрен розжиг пламени с помощью электрического разряда. Для этого плита подключается к стандартной розетке, образующей искру при нажатии кнопки. В линейке газовых плит Artel предусмотрены сразу два вида - электророзжиг горелок стола и духовки;
- **газ-контроль.** Плита Artel с такой функцией полностью безопасна - при случайном тушении пламени подача газа полностью прекращается;
- **термостат.** Термостат, как известно, поддерживает заданную ручкой управления температуру. Любая хозяйка быстро оценит достоинства этой функции;
- **гриль и вертел.** Если вам нравится аппетитная корочка на мясных блюдах, то нужен гриль. Вертел позволяет прокручивать пищу, поэтому жарка происходит равномерно;
- **таймер.** Выставить время для обжарки или варки позволяет механический таймер. Он извещает владельца об окончании процесса приготовления пищи и автоматически останавливает подачу газа;
- **разные конфорки.** Каждая газовая плита Artel имеет по четыре конфорки. Правая передняя предназначена для больших кастрюль и сковородок. На трех других конфорках хорошо готовить блюда на медленном огне;
- **отличный дизайн.** Плиты Artel различаются между собой цветом и внешним оформлением. Для любой кухни можно найти вариант, подходящий по размерам, набору функций и стоимости.

Кухня - это целый мир со своими многочисленными «жителями» - кухонными приборами. Газовая плита Artel отлично впишется в вашу обстановку и будет радовать всю семью долгие годы.

*Artel - вместе навсегда!*

**Товар сертифицирован**

**artel**  
Together forever

**ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ**  
сделано в Узбекистане

(+998 90) 966-00-91  
(+998 90) 966-00-92  
ДП «ECO ELEKTRON»  
www.artel.uz

**Хроника налоговой службы**  
**В обход закона**

Для развития бизнеса в республике созданы все необходимые условия. Поэтому с каждым годом появляется больше людей, желающих стать предпринимателями. Но некоторые, как показали налоговые проверки, действуют в обход закона.

**Ферганская область.** В ходе проверки, проведенной совместно сотрудниками государственной налоговой инспекцией города Коканда и отдела внутренних дел, обнаружено, что В.Шодмонов, несмотря на привлечение ранее к административной ответственности, повторно оказывал транспортные услуги без лицензий. В соответствии с приговором суда, «таксист» оштрафован на 746025 сумов.

Собственный, но незаконный бизнес организовал Т.Шералиев. В своем доме он пропалывал населению жмых. Это выяснили в ходе проверки сотрудники государственной налоговой инспекции Кувинского района. Он оштрафован на 4973500 сумов.

На продаже куриного мяса импортного производства надеялся подзаработать Т.Узаков. Без каких-либо документов он хранил в своем доме продукцию более чем на три миллиона сумов. Правонарушение выявили сотрудники государственной налоговой инспекции Ферганского района. Суд назначил ему меру наказания - три года исправительных работ с удержанием из зарплаты 20 процентов в пользу государства.

Сурхандарьинская область. В ходе проверки, проведенной сотрудниками государственной налоговой инспекции города Термеза, обнаружено, что продавец частного предприятия «Углой-Улугбек Фарм» Б.Норбоев не оприходовал в контрольно-кассовой машине наличную торговую выручку в размере 5379600 сумов. Суд назначил ему меру наказания - два года исправительных работ с удержанием из зарплаты 20 процентов в пользу государства.

Подпольный цех по производству хлопкового масла обнаружили сотрудники государственной налоговой инспекции Шурчинского района. Владелец оказался Ш.Усмонов, который занимался этой деятельностью без каких-либо документов. Приговор суда - два года и шесть месяцев исправительных работ с удержанием из зарплаты 25 процентов в пользу государства.

**Наманганская область.** На путь обмана ступил и Ш.Нажмиддинов - он торговал дисками на незаконной основе. Это обнаружили во время проверки сотрудники государственной налоговой инспекции города Намангана. Суд определил ему меру наказания - два года исправительных работ с удержанием из зарплаты 20 процентов в пользу государства.

**Навоийская область.** В ходе краткосрочной проверки на ЧП «Шерхан Оил» сотрудники государственной налоговой инспекции Кизилтепинского района выявили нарушения. Оказалось, что оператор АЗС Ф.Шоназаров не оприходовал торговую выручку в размере 6342700 сумов в контрольно-кассовой машине. В соответствии с приговором суда ему назначена мера наказания - два года исправительных работ с удержанием из зарплаты 15 процентов в пользу государства.

**Камилла Чанышева.** Корр. «Правды Востока». (Материал подготовлен при содействии информационной службы ГНК Республики Узбекистан).

**ООО «XALQ TRANS SERVIS»**  
зарегистрированное в Зангиатинском районе Ташкентской области, извещает о том, что в связи с окончанием срока действия лицензионные карточки

AT № 0552777, 0552778, 0552779, 0566996, 0567012, 0567267, 0590930, 0590945, 0590952, 0590956, 0591007, 0607567, 0607983, 0617615, 0617617, 0617620, 0617625, 0617640.

Выданные на грузовые автомобили, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

**ДОЧЕРНЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «МЕХРЛИ САВДО»**  
сообщает о проведении тендера по закупке в четвертом квартале 2011 года

- масла животного
- мяса говядины мороженой I категории

Применение тендерных предложений и выдача тендерной документации осуществляются ежедневно с 9.00 до 17.00 по адресу: 100000, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. Ниязбек уллы, 7-й проезд, дом 27. Телефоны: 237-14-59, 237-45-15. Факс 237-14-92. Последний срок приема предложений - до 17.00 28 сентября 2011 года.

Творчество

# Лола из солнечной страны



Кокандская девочка Шохсанам Худойбердиева мечтала о кукле - нарядной, красивой, с большими черными глазами. А когда ей подарили желанную игрушку, чуть не расплакалась. Она была совсем не похожа на ту, которую рисовало воображение.

Сегодня она признанная мастерица. Ее куклы восхищают многих. Но больше всего она ценит свою первую куклу из простой ткани, ставшую начальной ступенькой к мастерству. Девочка трудилась над ней не один день. Даже сшила красавице узбекский праздничный наряд.

Время шло, Шохсанам выросла, стала воспитателем в детском саду. Каждый раз, когда видела, как малыши забавляются с импортными игрушками, думала о том, что когда-нибудь на замену им придут национальные куклы.

Многие жители Коканды уверены, что сама атмосфера города заставляет каждого живущего здесь человека овладеть каким-нибудь ремеслом. Шохсанам вспомнила свою детскую мечту и решила сделать такую куклу, от которой глаз нельзя отвести, и пошла в ученицы к местному мастеру Кахрамонжону Мамазиеву.

Легким искусством изготовления куклы не назовешь. Сначала готовится папье-маше - процесс, требующий аккуратности и четкости. Потом формируются из бумажной массы и вылепленного вещества головка и тело куклы. До двух недель уходит на подготовку клеейшей

В преддверии 20-летия независимости Узбекистана указом Президента Ислама Каримова самоотверженный труд ряда наших соотечественников был отмечен государственными наградами.

Наследие

# Сокровищница знаний

В годы независимости особое значение обрела объективная оценка исторического наследия и вклада нашей страны в развитие цивилизации.

Свое второе рождение Хорезмская Академия Маъмуна получила по инициативе главы государства, озвученной на торжественной церемонии по случаю 2500-летия Хивы. Уже в новом веке торжественно было отмечено ее тысячелетие.

Сегодня академия стала уникальным исследовательским центром, где созданы все условия для ученых. В работе над проектами они основываются на решении важных для оазиса задач. Поэтому темы их исследований в основном касаются прошлого края, а также эффективного использования природных ресурсов и сельского хозяйства.

Ныне мы находимся в авангарде многих важных исследований в области истории, археологии, этнографии, а также математики и ботаники. Результаты наших фундаментальных работ признаются учеными мирового уровня, - говорит ученый секретарь академии Машариф Абдуллаев. - К примеру, важные находки обнаружены на раскопках поселения эпохи бронзы Шарафат, городища античного и раннесредневекового времени Ташкала-2, курганного могильника Уч оғон, крепости домонгольского времени Мешки-кала и курганного могильника Мешки. Там найдены артефакты, относящиеся к эпохе начала городского строительства. Продолжаются работы по созданию каталога архивных документов местных ханов, исследованы торгово-дипломатические связи региона с соседними государствами.

# Награда в 107 лет

Получая медаль "Шухрат" из рук заместителя хокима области, председателя областного комитета женщин Г.Рустамовой, Тугалой ая сказала: - Более сорока лет жизни я посвятила сельскому хозяйству. Все мы работали честно, не покладая рук.

Особенно тяжело было в годы войны. Мой муж рано ушел из жизни, и мне одной пришлось растить и воспитывать четверых детей. Преодолевали тяжести судьбы со стойкостью и терпением в надежде на лучшую жизнь. Я бесконечно благодарна судьбе, что дожила до светлых дней нашего народа. Новое поколение должно ценить и оберегать сегодняшний мир и спокойствие, свободу, которые мы приобрели 20 лет назад.

Хамид Низамов. Собр. корр. "Правды Востока". Самаркандская область.

Калейдоскоп

# Осенний веломарафон

Более 200 ребят - учащихся школ, профессиональных колледжей, академических лицеев, студенты вузов города Навои - приняли участие в IV молодежном национальном веломарафоне "Камолот-ТУР". Осенний веломарафон прошел по центральному улицем города Навои.

В общей массе оказались профессионалы и любители. Вместе со спортсменами, представляющими секцию триатлона ОСО "Ватанпарвар", на старт вышли новички. Участников спортивного марафона пришли поддержать многочисленные болельщики, "растанувшись" вдоль всей трассы.

Около 25 километров пришлось одолеть велогонщикам в борьбе за главный приз - золотой кубок. Результат оказался предсказуемым. Весь педаль подката заняли спортсмены ОСО "Ватанпарвар". Это воспитанники тренера Евгения Мироты, занявшие два третьих и два вторых места, - Руслан Ханов, Иулчи Ахматов, Валерий Накракулин и Тимур Рахимов. Обладателем Кубка "Камолот-ТУР" стал Сергей Сулейманов.

Алена Горбачева. Дилфуза Гулямова. Собр. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

# Подарок спортсменам поселка

В канун 20-летия независимости в поселке Пахтабад Сардобинского района Сырдарьинской области сдан в эксплуатацию новый стадион на 960 мест.

Теперь ребятам есть где заниматься любимым видом спорта - футболом, который стал еще более популярным после выступления великолепной пятерки из Сырдарьи в составе юношеской сборной страны. В последние годы облик самого дальнего района области стремительно меняется. Уже действует крытый спортивный комплекс, скоро откроется новая музыкальная школа.

Зебо Хайдарова. Собр. корр. "Правды Востока". Сырдарьинская область.

# Гармонично развитое поколение - будущее страны

Первый и последний раз переступала порог детской школы музыки и искусства № 8 имени О. Камилова 18 лет назад - родители мечтали увидеть дочь за фортепиано. О том, что музыка не стала частью и моей жизни, жалею каждый раз, едва слышу звуки, рожденные черно-белыми клавишами.

Не вы одна. Жалуют все, кому когда-то по разным причинам пришлось оставить занятия. Проверено жизнью, - звучит Лаура Хорошева закрывает за собой дверь кабинета. Отправляется за ней по коридору, стены которого украшают черно-белые вынестки - память о выпускниках.

Обязательно заберем с собой в новое здание. Сколько ни повторяю, а до сих пор как-то не верится, что это правда.

Проблемы начались несколько лет назад. Огромная трещина будто разрезала на две части здание школы, открытой в далеком 1962 году. Как оказалось, здесь вообще не должны были строить - грунтовые воды. Учебное задание предлагали закрыть, директору - новое место работы, но Убайдулла Каримов остался верен школе, в которую пришел работать обычным педагогом после окончания консерватории. Годы

# С первой ноты, с чистого листа

спусти в стенах ДШМИ музыкальное образование получили двое его детей, решившие пойти по стопам отца.

В 2008 году учебное заведение получило возможность начать все сначала. В свет вышло постановление Президента Узбекистана "О Государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусства на 2009-2014 годы", направленное на всемерное развитие талантов и повышение культурного уровня подрастающего поколения, коренное совершенствование системы начального музыкального образования.

Когда вышло постановление Президента страны, включающее мероприятия по укреплению материально-технической базы детских школ музыки и искусства, а также основные параметры нового строительства и капитальной реконструкции, коллектив воспринял духом, - говорит Лаура Владимировна. - Мы искренне благодарны руководству республики за то, что наш звездный час наконец-то пробил.

С Убайдулло Каримовым встретились неподалеку от



развернувшейся стройплощадки, где рабочие ЗАО "Шарк-Темир" возводят по второму типу новое здание ДШМИ №8.

Здесь на следующий год будем отмечать 50-летний юбилей школы, - улыбается Убайдулла Рахматович. - Красивая будет! Единственная в городе летняя площадка, концертный зал на 200 мест, хореографический, витражный вестибюль, а главное, большое количество новых отделов - сможем охватить все население района. Приобщаться к миру искусства никогда не поздно.

Совсем скоро на месте строительной площадки закипит новая творческая

жизнь. Планов намечено много, а об условиях для их эффективного воплощения заранее подумало государство, разработав нормативы по оснащению детских школ музыки и искусства музыкальными инструментами, необходимыми техническими средствами, инвентарем и современным оборудованием. Мастерские по ганчу, резбе по дереву, лепке, скульптуре дополнят открытые изобразительного искусства и хореографии, классические - фортепиано, гитара, струнные инструменты, народные.

Специфика работы педагога заключается вовсе не в том, чтобы научить ребенка игре на музыкальном инструменте, - говорит Лаура Владимировна. - Наша задача - приобщить детей к красоте. В детских школах музыки и искусства подрастающее поколение каждый день учится чему-то новому. Хореография развивает чувство ритма, умение работать в паре, изобразительное искусство помогает увидеть мир в особые краски, а фортепиано прививает такие качества, как трудолюбие и терпение.

С новосельем связывают и самые заветные мечты: возродить отдел баяна и аккордеона, организовать вокально-инструментальный ансамбль, открыть вокальный отдел по двум направлениям - классическому и эстрадно-популярному, а также эстрадно-джазовым.

В двухэтажном учебном корпусе появится то, чего раньше в ДШМИ не было: медпункт, буфет, уникальная библиотека, располагающая редкими сборниками нот, и три хранилища. В нескольких метрах от здания школы вырастет спорткомплекс, оснащенный современным инвентарем. Строители обещают завершить работы в установленный срок.

Виктория Абдурахимова.

# "Tashkent Open-2011"



# Матчи проходят в упорной борьбе

Очередной день турнира "Tashkent Open-2011" открывали матчи С. Кристи (Румыния) - А. Крунич (Сербия), Е. Родина (Россия) - Е. Бирнерова (Чехия). Самое же пристальное внимание любителей тенниса нашей страны было приковано к центральному корту Республиканской теннисной школы олимпийского резерва. Именно на нем наша Аггуль Аманмурадова встречалась с польской спортсменкой Урсулой Радванской.

С первых минут встречи стало понятно, что ни одна из главных претенденток на победу в чемпионате россиянок Ксения Первак. Заметно поредел список сеянных игроков. Так, четвертая ракетка турнира Анастасия Севастова из Латвии не смогла одержать верх над своей соотечественницей Валерией Савиных (7:5, 3:6, 6:3). А пятая сеяная Магдалена Рыбарикова из Словакии уступила в двух сетах с одинаковым счетом 6:4 французке Викторине Ларриер, которая в основную сетку соревнований попала, пройдя квалификационный отбор. Теннисистка



Шариповой, которая со счетом 6:3, 6:3 проиграла одной из главных претенденток на победу в чемпионате россиянок Ксения Первак. Заметно поредел список сеянных игроков. Так, четвертая ракетка турнира Анастасия Севастова из Латвии не смогла одержать верх над своей соотечественницей Валерией Савиных (7:5, 3:6, 6:3). А пятая сеяная Магдалена Рыбарикова из Словакии уступила в двух сетах с одинаковым счетом 6:4 французке Викторине Ларриер, которая в основную сетку соревнований попала, пройдя квалификационный отбор. Теннисистка

же из Чехии Ева Бирнерова оставила не у дел представительницу России седьмую сеяную чемпионата Евгению Родину.

Продолжает успешно выступать на турнире Сорана Кристи. Так уж получилось, что первые свои два матча на "Tashkent Open-2011" румынская теннисистка провела, играя с представительницами Сербии. Первый - с Бояной Ивановской, а второй - с Александрой Крунич. И что удивительно, и Ивановски, и Крунич проиграли Кристи с одинаковым счетом - 6:3, 6:4.

Владимир Васин.

**ПРАВДА ВОСТОКА**  
Зам. главного редактора В.П. Дегтярев.

Социально-экономическая и общественно-политическая газета  
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан  
Бухара (365) 223-14-00 Джизак (372) 226-16-50 Навои (436) 228-68-73  
Гуздан (367) 901-49-54 Карши (375) 201-45-57 Наманган (369) 233-24-47

НАШ АДРЕС:  
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.  
Телефон отдела писем: 233-15-20, факс 233-56-33.  
Адрес в Интернете: www.pv.uz  
E-mail: pvinfo@doda.uz

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.  
Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:  
Отдел рекламы «Правды Востока».  
Тел.: (371) 233-70-98, 236-57-12.  
Тел./факс (371) 233-70-98.  
Комн. 444.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.  
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.  
Служба печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.  
Время подписания в печать по графику 21.00 Итого по Ул.: 20.00 Верны подписки: 20.30